

DOM ZDRAVLJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
ZAGREB, Ulica grada Vukovara 72/V
KLASA: 030-01/14-01/1752
UR. BROJ: 238-106-14-1752
Zagreb, 1. srpnja 2014.

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo i
socijalnu skrb

Datum: 16-07-2014		Org. jed.	
Klas. i opske oznaka: J10-03/14-01/13		238/1-13	
Upravljeni broj: 381-14-01		Pril.	Vrl.

**Upravnom odjelu za zdravstvo
i socijalnu skrb
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE**
na pozornost pročelnika Ksenije Čuljak prof. def.
Ulica grada Vukovara 72/V
10000 Z A G R E B

PREDMET: *Odgovor na upit o prestanku rada ordinacije za ortodonciju u Ivanić-Gradu - dostavlja se*

Poštovani,

vezano uz prosljeđeni dopis Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada KLASA:021-05/14-01/3 UR.BROJ: 238/10-01-14-10 od 2. lipnja 2014. godine, slobodan sam izvijestiti Vas, da je unatoč višestrukih zahtjeva doktora dentalne medicine, voditelja ispostava Dugo Selo, Ivanić-Grad, Sveti Ivan Zelina i Vrbovec, Stručnog vijeća i ravnatelja Doma zdravlja kao i ravnatelja Stomatološke poliklinike Zagreb, da ordinacija za ortodonciju u Ivanić-Gradu, nastavi s radom, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje umjesto sa Stomatološkom poliklinikom Zagreb, ugovore o pružanju specijalističkih ortodontskih usluga sklopio s nama nepoznatim ortodontskim ordinacijama u Zagrebu, koje s Domom zdravlja nemaju ugovor o pružanju stomatoloških usluga specijalista ortodonta, niti obvezu dolaziti u Ivanić-Grad.

Zavod ponovno u ugovaranju zdravstvene zaštite koristi nedefiniran broj specijalističkih ordinacija posebno za grad Zagreb a posebno za Zagrebačku županiju, u Mreži javne zdravstvene službe u Republici Hrvatskoj, te ugovore sklapa sa ordinacijama u gradu Zagrebu, dok su građani Zagrebačke županije prepušteni sami sebi i mogu ostvarivati zdravstvenu zaštitu putujući prema Zagrebu, tamo gdje ima mjesta prema redu čekanja, što je u praksi vrlo rijetko.

Stomatološka poliklinika Zagreb štiteći svoj interes odustala je dana 30. ožujka 2014. godine od ugovora sklopljenog sa Domom zdravlja Zagrebačke županije i dentalnim tehničarem Josipom Krsnik, a tehničar je na taj način ostalo bez posla.

Odgovorno tvrdim, da smo poduzeli sve što je bilo u našoj moći, da se rad ordinacije za ortodonciju u Ivanić-Gradu nastavi, međutim nije bilo razumijevanja odgovornih u HZZO-u. Dom zdravlja Zagrebačke županije nema mogućnosti iz vlastitih sredstava financirati rad ordinacije za ortodonciju i ostaje jedino mogućnost od ministra zdravlja zatražiti izmjenu Mreže javne zdravstvene službe a do tada naputak, kako građani Grada Ivanić-Grada i ostalih dijelova županije mogu ostvariti svoje pravo na zdravstvenu zaštitu.

S poštovanjem

Ravnatelj:

Dr. sci. Većeslav Bergman dr. med. dent.
spec. stomatološke protetike

